Calcul mental : multiplier un nombre décimal par 10, 100 ou 1000.

1. Un truc pour calculer plus vite...

Les réponses de Pollux de la premiére colonne sont correctes. Comment a-t-il fait ?
Complétez ensuite les deux autres colonnes.

Calcul mental : multiplier un nombre décimal par 10, 100 ou 1000.
1. Un truc pour calculer plus vite...

Les réponses de Pollux de la premiere colonne sont correctes. Comment a-t-il fait ?
Complétez ensuite les deux autres colonnes.

Zébulon Avous ! A vous ! On complique...
2,34x10=23,4 4,15X10 = ccieerrees 17,5X ccoeeveeeeee.. = 1750
2,34 x100=234 4,15x100 = ......ccerne.en. 17,5X ccoeeveeeeen. =175
2,34 x 1000 = 2340 4,15x1000 = ................. 17,5X coeeeeueee... = 17500
2. On s’entraine...
0,5x10=ccouvirieennnns 0,7Xx10=.ccoeevvveeennnnn 2,7 X e =270
3,2X10 =i, 4,94 x10 = .cccvvcerrrennnn. 57X covvveininnnn =57
1,4x100 = ..cccvvvrveuennne. 3,20x 100 = .....cueneeee 6,54 X .cocvvvnnennn =65,4

3. Dans la vraie vie... Calcule mentalement :

a) le prix de 10 timbres a 0,55 €
b) le prix de 100 timbres a 0,55 €
c) le prixde 10 stylosa 1, 05 €

d) le prix de 100 stylos a 1,05 €

e) le prix de 10 timbres a 1,10 €
f) le prix de 100 timbres a 1,10 €
g) le prix de 10 gommes a 0,90 €
h) le prix de 100 gommes a 0,90 €

Calcul mental : multiplier un nombre décimal par 10, 100 ou 1000.

1. Un truc pour calculer plus vite...

Les réponses de Pollux de la premiére colonne sont correctes. Comment a-t-il fait ?
Complétez ensuite les deux autres colonnes.

Zébulon Avous ! A vous ! On complique...
2,34x10=23,4 4,15x10= v 17,5 X oo =1750
2,34 x100=234 4,15x100 = ......cceeueueee. 17,5X v, =175
2,34 x 1000 = 2340 4,15x1000=......... 17,5 X ceeeieceens =17500
2. On s’entraine...
0,5x10=.ceccirrvernnnn 0,7x10=cvvrererrrannn 2,7 X ceereerennn =270
3,2x10= 4,94 X10 = covv v, 57X covevvininnnn =57
1,4x100 = .coeevererennen. 3,20x 100 = ....ccoueeueenee 6,54 x =65,4

3. Dans la vraie vie... Calcule mentalement :

a) le prix de 10 timbres a 0,55 €
b) le prix de 100 timbres a 0,55 €
c) le prixde 10 stylosa 1, 05 €

d) le prix de 100 stylos a 1,05 €

e) le prix de 10 timbres a 1,10 €
f) le prix de 100 timbres a 1,10 €
g) le prix de 10 gommes a 0,90 €
h) le prix de 100 gommes a 0,90 €

Calcul mental : multiplier un nombre décimal par 10, 100 ou 1000.

1. Un truc pour calculer plus vite...

Les réponses de Pollux de la premiere colonne sont correctes. Comment a-t-il fait ?
Complétez ensuite les deux autres colonnes.

Zébulon Avous ! A vous ! On complique...
2,34x10=23,4 4,15x10 = .cveviereenn, 17,5 X ceevvevveen.. = 1750
2,34 x100 =234 4,15x100 = ......cceveue.en. 17,5X ccoeeeeeeeen. =175
2,34 x 1000 = 2340 4,15x1000 = ................. 17,5X coeeveueee... = 17500
2. On s’entraine...
0,5x10=.ccccvcccvveveeee.. | 0,7x10= ..o, 2,7 X ceeeern =270
3,2X10 =i, 494 x10=.ccvcvrerennen. 57X coevveennnnen =57
1,4x100 = ...ccevvenenee. 3,20x 100 = ................ 6,54 X ucocvrnnn =65,4

3. Dans la vraie vie... Calcule mentalement :

a) le prix de 10 timbres a 0,55 €

b) le prix de 100 timbres a 0,55 €
c) le prixde 10 stylos a 1,
d) le prix de 100 stylos a 1,05 €

e) le prix de 10 timbres a 1,10 €
f) le prix de 100 timbres a 1,10 €

05 € g) le prix de 10 gommes a 0,90 €

h) le prix de 100 gommes a 0,90 €

Zébulon Avous ! A vous ! On complique...
2,34x10=23,4 4,15x10 = v 17,5 X oo =1750
2,34 x100 =234 4,15x100 = ..., 17,5X v, =175
2,34 x 1000 = 2340 4,15x1000 = ................. 17,5 X oo =17500
2. On s’entraine...
0,5x10=ccceervrreennnnnn 0,7x10=.ccoeeeevreerennenn 2,7 X e =270
3,2x10= 4,94 x10 = ..ccecveernen. 57X covevvernnen =57
1,4x100 = ....ceeveurenen. 3,20x 100 = ................ 6,54 x =65,4

3. Dans la vraie vie... Calcule mentalement :

a) le prix de 10 timbres a 0,55 €
b) le prix de 100 timbres a 0,55 €
c) le prixde 10 stylosa 1, 05 €

d) le prix de 100 stylos a 1,05 €

e) le prix de 10 timbres 2 1,10 €
f) le prix de 100 timbres a 1,10 €
g) le prix de 10 gommes a 0,90 €
h) le prix de 100 gommes a 0,90 €




